Rk 2 7TEHEEEHIT—RESHAETE (E115)

Rk 2 THEEEHIT—RSHAETE B1158) X, RIZEDDLEZAIZKS,

(R FHEOMMIE)
B1E BRETEOHEOZREDORSEVPYFHERXSSZ L 0L RICHELOBHBTEOEFIITE1E ml
FEME] (L5,

(REERBRFE DO FHIE)
B2k MERAFEOEMI, F2R BEPFEME] ITX5,



¥Rk 28 £ 2 A 24 H HE ®

= @ I OB W T — BB



1R m H P HE f IE
m (4 FA)
E H BERDE W )
2. HBHEE 2,143, 046 1, 000 2,144,046
1. REBEEEE 1, 960, 306 1, 000 1,961, 306
13. FisE& 11,116 A1,000 10,116
1. FEE 11,116 A1,000 10,116
& 5 10, 863, 305 0 10, 863, 305
g 2% 2 8 B % BE @& E
1.38 M0
E B = % %
T/
2 BB | RHEEER BEREEREHERSE 300




- 2
= O # E ¥ B = BH 5 B @ =&
1. & 18
(% &) — & (BfL: FH)
# E 28 0O B R A i
BENOE I E e % Bt b
— f% Bt R
EHEXH=2 5 & z 0O i
2. BB 2,143, 046 1,000 2,144,046 1,000
13. FiH& 11,116 A1,000 10,116 A1,000
% H & 5 10, 863, 305 0 10, 863, 305 0




2. % W

() 2. ##BE (A 1. KHEETEERE - f& (B FA)
# IE 28 0 B R R R -
B WIERM®MDEE|# E % &t # X M R et B H
ERXHE(H B BT O it X 5 & %8
1. —REEE 559, 226 1,000 560, 226 1,000 13. Zit# 1, 000 B EREFREHAELRRN 1,000
&t 1,960, 306 1,000 1,961, 306 1,000

() 13. PHRE (B 1. FRE

1. FE#& 11,116 AT1,000 10,116 A1,000

Hi 11,116 AT1,000 10,116 A1,000




